

## PT AVISO

Para evitar acidentes, é necessário tomar algumas precauções ao manusear este produto. Antes de instalá-lo, LEIA E SIGA TODAS AS INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA.

1. Certifique-se de que o móvel está colocado numa superfície plana e nivelada para distribuir o peso do aquário de forma uniforme e evitar instabilidade.
2. Não ultrapasse o limite de peso recomendado pelo fabricante. Coloque apenas o aquário e os equipamentos necessários (ex: filtros, bombas) no móvel.
3. Siga as instruções do fabricante com atenção. Certifique-se de que todos os parafusos, pregos ou outros fixadores estão bem apertados.
4. Certifique-se de que o móvel tem uma boa ventilação, especialmente se contiver componentes eléctricos, como aquecedores ou filtros, para evitar sobreaquecimento.
5. Para maior segurança, especialmente com móveis altos, considere fixá-lo à parede utilizando suportes de segurança para evitar tombamentos, principalmente em casas com crianças ou animais de estimação. Verifique sempre se as portas e gavetas do móvel estão bem fechadas quando não estiverem em utilização, para evitar aberturas accidentais, o que pode causar lesões ou danos.
6. Assure-se que crianças e animais não tenham acesso a itens potencialmente perigosos que possam estar no interior do móvel.
7. Use soluções de limpeza suaves para manter a aparência do móvel. Evite produtos químicos agressivos que possam danificar o acabamento ou comprometer o material.

## FR AVERTISSEMENT

Pour éviter les blessures, vous devez prendre certaines précautions lors de la manipulation de ce produit. Avant de l'installer, LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ.

1. Assurez-vous que le meuble est placé sur une surface plane et de niveau pour réparer uniformément le poids de l'aquarium et éviter l'instabilité.
2. Ne dépassez pas la limite de poids recommandée par le fabricant. Placez uniquement l'aquarium et les équipements nécessaires (par exemple, filtres, pompes) sur le meuble.
3. Suivez attentivement les instructions du fabricant lors du montage du meuble. Assurez-vous que toutes les vis, clous ou autres fixations soient bien serrés.
4. Assurez-vous que le meuble est bien ventilé, surtout s'il contient des composants électriques tels que des chauffages ou des filtres, afin d'éviter la surchauffe.
5. Pour plus de sécurité, surtout avec des meubles hauts, envisagez de fixer le meuble au mur à l'aide de supports de sécurité ou d'ancrages pour éviter qu'il ne bascule, en particulier dans les maisons avec des enfants ou des animaux domestiques. Assurez-vous toujours que les portes et tiroirs du meuble sont bien fermés lorsqu'ils ne sont pas utilisés pour éviter toute ouverture accidentelle, ce qui peut entraîner des blessures ou des dommages.
6. Gardez les objets dangereux hors de portée des enfants et des animaux domestiques, et assurez-vous que les mécanismes de verrouillage fonctionnent correctement pour éviter l'accès accidentel.
7. Utilisez des solutions de nettoyage douces pour préserver l'apparence du meuble. Évitez les produits chimiques agressifs qui pourraient endommager la finition ou compromettre le matériau.

## EN WARNING

To guard against injury, you should take some precautions when handling this product. Before installing it, READ AND FOLLOW ALL THE SAFETY INSTRUCTIONS.

1. Make sure the cabinet is placed on a flat, level surface to evenly distribute the weight of the aquarium and prevent instability.
2. Do not exceed the recommended weight limit specified by the manufacturer. Only place the aquarium and necessary equipment (e.g., filters, pumps) on the cabinet.
3. Follow the manufacturer's instructions carefully when assembling the cabinet. Ensure all screws, nails, or other fasteners are securely tightened.
4. Ensure that the cabinet is well-ventilated, especially if it contains electrical components such as heaters or filters, to avoid overheating.
5. For additional safety, especially with tall cabinets, consider securing the cabinet to the wall using safety brackets or anchors to prevent tipping, particularly in homes with children or pets. Always ensure cabinet doors and drawers are securely closed when not in use to prevent accidental opening, which can lead to injury or damage.
6. Keep hazardous items out of reach of children and pets, and ensure any locking mechanisms are functioning correctly to prevent accidental access.
7. Use mild cleaning solutions to maintain the appearance of the cabinet. Avoid harsh chemicals that could damage the finish or compromise the material.

## ES ADVERTENCIA

Para evitar lesiones, debe tomar algunas precauciones al manipular este producto. Antes de instalarlo, LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD.

1. Asegúrese de que el mueble está colocado sobre una superficie plana y nivelada para distribuir de manera uniforme el peso del acuario y evitar la inestabilidad.
2. No supere el límite de peso recomendado por el fabricante. Coloque únicamente el acuario y los equipos necesarios (por ejemplo, filtros, bombas) en el mueble.
3. Siga cuidadosamente las instrucciones del fabricante al montar el mueble. Asegúrese de que todos los tornillos, clavos u otros sujetadores estén bien apretados.
4. Asegúrese de que el mueble esté bien ventilado, especialmente si contiene componentes eléctricos como calentadores o filtros, para evitar el sobrecalentamiento.
5. Para mayor seguridad, especialmente con muebles altos, considere fijar el mueble a la pared utilizando soportes de seguridad o anclajes para evitar que

se vuelque, especialmente en hogares con niños o mascotas. Asegúrese siempre de que las puertas y los cajones del mueble estén bien cerrados cuando no estén en uso para evitar aperturas accidentales, lo que puede causar lesiones o daños.

6. Mantenga los objetos peligrosos fuera del alcance de los niños y las mascotas, y asegúrese de que los mecanismos de cierre funcionen correctamente para evitar el acceso accidental.
7. Utilice soluciones de limpieza suaves para mantener la apariencia del mueble. Evite productos químicos agresivos que puedan dañar el acabado o comprometer el material.

## DE WARNUNG

Um Verletzungen zu vermeiden, sollten Sie beim Umgang mit diesem Produkt einige Vorsichtsmaßnahmen treffen. Lesen und befolgen Sie VOR DER INSTALLATION ALLE SICHERHEITSHINWEISE.

1. Stellen Sie sicher, dass der Schrank auf einer flachen, ebenen Fläche steht, um das Gewicht des Aquariums gleichmäßig zu verteilen und Instabilität zu vermeiden.
2. Überschreiten Sie nicht das vom Hersteller empfohlene Gewichtslimit. Stellen Sie nur das Aquarium und notwendige Ausstattungen (z. B. Filter, Pumpen) auf den Schrank.
3. Befolgen Sie die Anweisungen des Herstellers sorgfältig beim Zusammenbauen des Schanks. Stellen Sie sicher, dass alle Schrauben, Nägel oder anderen Befestigungen fest angezogen sind.
4. Achten Sie darauf, dass der Schrank gut belüftet ist, insbesondere wenn er elektrische Komponenten wie Heizungen oder Filter enthält, um eine Überhitzung zu vermeiden.
5. Für zusätzliche Sicherheit, insbesondere bei hohen Schränken, sollten Sie den Schrank mit Sicherheitsklammern oder -ankern an der Wand befestigen, um ein Umkippen zu verhindern, insbesondere in Haushalten mit Kindern oder Haustieren. Stellen Sie immer sicher, dass die Türen und Schubladen des Schanks sicher geschlossen sind, wenn sie nicht benutzt werden, um ein versehentliches Öffnen zu vermeiden, was zu Verletzungen oder Schäden führen kann.
6. Bewahren Sie gefährliche Gegenstände außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren auf und stellen Sie sicher, dass alle Verriegelungsmechanismen korrekt funktionieren, um einen unbeabsichtigten Zugriff zu verhindern.
7. Verwenden Sie milde Reinigungsmittel, um das Aussehen des Schanks zu erhalten. Vermeiden Sie aggressive Chemikalien, die das Finish beschädigen oder das Material beeinträchtigen könnten.

## IT ATTENZIONE

Per evitare infortuni, è necessario adottare alcune precauzioni quando si maneggia questo prodotto. Prima di installarlo, LEGGERE E SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI DI SICUREZZA.

1. Assicurarsi che l'armadio sia posizionato su una superficie piana e livellata per distribuire uniformemente il peso dell'acquario e prevenire l'instabilità.
2. Non superare il limite di peso raccomandato dal produttore. Posizionare solo l'acquario e l'attrezzatura necessaria (ad esempio, filtri, pompe) sull'armadio.
3. Seguire attentamente le istruzioni del produttore durante il montaggio dell'armadio. Assicurarsi che tutte le viti, i chiodi o altri fissaggi siano ben serrati.
4. Assicurarsi che l'armadio sia ben ventilato, soprattutto se contiene componenti elettrici come riscaldatori o filtri, per evitare il surriscaldamento.
5. Per una maggiore sicurezza, soprattutto con armadi alti, si consiglia di fissare l'armadio alla parete utilizzando supporti di sicurezza o ancoraggi per evitare ribaltamenti, in particolare in case con bambini o animali domestici. Assicurarsi sempre che le porte e i cassetti dell'armadio siano chiusi correttamente quando non in uso, per evitare aperture accidentali che potrebbero causare lesioni o danni.
6. Tenere gli oggetti pericolosi fuori dalla portata di bambini e animali domestici e verificare che tutti i meccanismi di chiusura funzionino correttamente per evitare accessi accidentali.
7. Utilizzare soluzioni di pulizia delicate per mantenere l'aspetto dell'armadio. Evitare prodotti chimici aggressivi che potrebbero danneggiare la finitura o compromettere il materiale.

## NL WAARSCHUWING

Om veranderingen te voorkomen, dient u voorzorgsmaatregelen te nemen bij het hanteren van dit product. Lees en volg VOORDAT U HET INSTALLEREN ALLE VEILIGHEIDSAANWIJZINGEN.

1. Zorg ervoor dat de kast op een vlakke, egale ondergrond staat om het gewicht van het aquarium gelijkmatig te verdelen en instabiliteit te voorkomen.
2. Overschrijd niet de aanbevolen gewichtsgrens die door de fabrikant is opgegeven. Plaats alleen het aquarium en de benodigde apparatuur (bijv. filters, pompen) op de kast.
3. Volg zorgvuldig de instructies van de fabrikant bij het monteren van de kast. Zorg ervoor dat alle schroeven, spijkers of andere bevestigingsmiddelen goed vastgedraaid zijn.
4. Zorg ervoor dat de kast goed geventileerd is, vooral als deze elektrische componenten zoals verwarmers of filters bevat, om oververhitting te voorkomen.
5. Voor extra veiligheid, vooral bij hoge kasten, overweeg om de kast aan de muur te bevestigen met veiligheidsbeugels of verankeringen om kantelen te voorkomen, vooral in huizen met kinderen of huisdieren. Zorg er altijd voor dat de kastdeuren en lades goed gesloten zijn wanneer ze niet in gebruik zijn, om onbedoeld openen te voorkomen, wat kan leiden tot verwondingen of schade.
6. Houd gevaarlijke voorwerpen buiten het bereik van kinderen en huisdieren, en zorg ervoor dat de vergrendelmechanismen goed werken om onbedoelde toegang te voorkomen.
7. Gebruik milde schoonmaakoplossingen om het uiterlijk van de kast te behouden. Vermijd agressieve chemicaliën die het oppervlak kunnen beschadigen of het materiaal kunnen aantasten